

**梁咏琪被曝恋上菲拉格慕第三代传人** 据香港媒体报道,梁咏琪今年5月和相恋4年的法籍男友Sly宣布分手,原因是文化差异,加上梁咏琪母亲思想传统难接受老外,传被“棒打鸳鸯”。可分手才三个月的梁咏琪,竟迅速和有意大利汤姆克鲁斯之称的非拉格慕品牌第三代传人十分亲密。



# 星闻

# 潮童们 星仔们 开学啦



”

9月初,高校陆续开学了。《家有儿女》中的两位童星走进了北电之门,《山楂树之恋》的女主角周冬雨因拍戏放弃了高考,而更多的星二代们,生来就是上名校的命……

## » 陈奕迅送女儿入学

昨天是开学大日子,一班星级爸妈清早起身带孩子返学。身为父亲的陈奕迅放下巨星身份,前天早晨8点与老婆徐濠萦送女儿返学。康堤成功考入人人争破头的著名女校,由于原校装修,学校暂时搬去将军澳区上学,

住港岛区的陈氏一家坐奔驰抵达学校,一身黑衣的陈奕迅和潮人打扮的徐濠萦拉着女儿入学校,还带了佣人同行,足见陈奕迅对女儿开学十分紧张。

不过,由于现场有大批记者守候,

原想低调的陈奕迅不时黑面皱眉,似乎担心骚扰其他家长和学生。而徐濠萦就用手袋遮掩康堤面貌,不想接受记者访问。康堤则表现淡定,扎了马尾的她背着书包紧随父母步入学校,表现十分乖巧。

## » 林清与康堤同校 钟懿入读贵族学校

而与康堤升读同校小一的林海峰小女儿林清,前天由母亲彭羚于早晨7点半带着返学。两人坐白色七人车出现,第一天返小学的林清同样自己背书包,已退出乐坛多年的彭羚见到记者表

现友善,而林清亦十分精灵,对住镜头展露童真笑颜。

此外,钟镇涛和范姜的女儿钟懿入读南区贵族私立小学,每月学费12200,是香港最贵学费。

学校以英语和普通话双语授课,课程包括古文、文言文,着重栽培学生文学基础;前天下午3点半,素颜的范姜乘丰田车接女放学,钟懿表现活跃,似乎首天返小学过得十分开心。

## » Lucas秘密转学

谢霆锋与张柏芝三岁大儿子Lucas今年刚好入读幼儿园,但香港记者前天在其原校等候期间,整天不

见张柏芝和Lucas现身,原来张柏芝已秘密为儿子转校。而拉姑与老公胡须Kong前天下午5时许,在中环置

地广场喝茶,问到是否陪Lucas开学,拉姑说:“没有,(Lucas转校了?)好像是,我现在去看看。”



## » 周冬雨为张艺谋放弃高考

张艺谋执导的《山楂树之恋》9月16日就要上映了。女主角“静秋”的扮演者周冬雨是石家庄十二中学高三(8)班的学生,该学校一位老师

透露,因为高考前最关键的时期都耗在了《山楂树之恋》剧组,周冬雨今年连高考都没有参加。

周冬雨是学校里的舞蹈尖子,

学校艺术团的骨干成员,还多次代表学校参加过省市舞蹈比赛,拿过不少奖项。据悉,周冬雨已签约《山楂树之恋》的出品方新画面公司。

## » 杨紫张一山抢拍戏赶开学

因《家有儿女》而走红的杨紫、张一山今年都考上了北京电影学院表演系,明天就要去报到。

目前,杨紫已签约华谊兄弟公司,片约和广告不断。这几天,她一边在北

京郊区抢拍电视剧《幸福来敲门》,一边积极准备到北电去报到。她打算上北电至少3年不接戏,把基本功学扎实。最多是寒暑假,有机会帮帮朋友和老师的戏,客串一把。

张一山这几天也一直在广州夜以继日地拍戏,将于今晚从广州赶回北京。他渴望过那种很平常很普通的学生生活,在大学里认真学习各种课程,放假的时候再去拍戏。

## » 李戡对北大宿舍很满意

据了解,李戡在北大南门受到了北大“海峡两岸交流协会”两位师姐的迎接。

据悉,李戡此次选择和大陆学生一起住,他觉得住宿舍才能更好的融入学校生活。对宿舍的设施,和他一

起到宿舍的妈妈都表示满意,认为和台湾的大学宿舍并没有什么差别。李戡的妈妈表示她不会干涉儿子的学习,一切看儿子的个人发展。但她也拜托媒体不要过多的关注李戡,希望他享受单纯的学生生活。

